

Public Services Agency (PSA) 42, A. Puskin street Chisinau mun. Republic of Moldova

Declaration on Solvency

The undersigned legal representative of company Veridos Matsoukis Security Printing S.A., a company incorporated in and under the laws of Greece, located in Dimocratias Ave. 69, 131 22 Ilion – Attica, Greece, hereby confirms that no insolvency proceedings are being conducted regarding Veridos Matsoukis Security Printing S.A., nor have any requests for the opening of insolvency proceedings been submitted regarding Veridos Matsoukis Security Printing S.A.

We declare that Veridos Matsoukis Security Printing S.A. is a solvent company.

Yours sincerely,

Veridos Matsoukis Security Printing S.A.

Signed: electronic signature

Name: Corneliu Doni

Position within the candidate: Representative

Company's name: Veridos Matsoukis Security Printing S.A.